
令和２年度 第 ２ 回 第１部会（商店街、産業／まちなか回遊、交流人口） 会議概要

日 時 令和２年７月１０日（金）  １０：００～１１：００

会 場 中央区役所 ５階 対策室１・２

出席委員
外内委員，樋口委員，中野委員，三國委員，塩野委員，小沢委員，

前川委員，髙取委員，田邊（裕）委員

欠席委員 なし

関 係 課 地域課産業振興室：平原室長  総務課：佐藤課長補佐

事 務 局 地域課：土佐係長，中谷係長，小熊副主査

議 題
（１）「古町・本町商店街に関するアンケート調査」報告書の公表につ

いて（報告）

会議内容

及び

決定事項等

〇事務局より市役所関係所属への周知（庁内掲示板、関係所属への

メール）や市民向けにホームページで紹介したとの報告がありまし

た。市報への掲載については、関連性のある記事がなかったため、自

治協だよりなどの機会に掲載することとします。

〇小沢委員より、古町地区再開発に関連した事業でアンケートを公表し

活用していきたいとの報告がありました。

議 題 （２）「ランチマップ」について

会議内容

及び

決定事項等

〇事務局より、部会長・副部会長・前川委員と事務局で事前打ち合わせ

をした内容の報告があり、商店街と協働でランチマップの作成を行

い、部会では PRを中心に取り組むこととなりました。
〇前川委員より、新型コロナウィルス感染症対策で一時的にランチ営業

をするなど臨時的な対応も見られるため、現状では正確なランチ情報

を提供するのが難しいと報告があり、発行時期を含めて検討していく

こととしました。

議  題 （３）令和 2年度特色ある区づくり予算「区役所企画事業」について

会議内容

及び

決定事項等

〇総務課より「アトリウム発にぎわいプロジェクト」の説明があり、新

型コロナウィルス感染拡大防止のため、今年度は事業の実施にあたり

課題があるとの報告がありました。

〇地域課産業振興室より「北前船がもたらした伝統的産業の PR事業」
について説明があり、感染拡大防止のため今年度中止の事業、要検討

の事業があるとの報告がありました。

○委員より、アトリウムでの伝統的産業の展示など、集客イベント以外

の実施方法について提案がありました。

その他
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令和２年度 第 ３ 回 第１部会（商店街、産業／まちなか回遊、交流人口） 会議概要

日 時 令和２年８月４日（火）  １０：００～１１：００

会 場
中央区役所 ５階 対策室１・２

出席委員
外内委員，樋口委員，中野委員，三國委員，塩野委員，小沢委員，

前川委員，髙取委員，田邊（裕）委員

欠席委員 なし

関 係 課 地域課産業振興室：平原室長，吉田係長  総務課：佐藤課長補佐

事 務 局 地域課：土佐係長，中谷係長，小熊副主査

議 題

（１）令和 3年度 特色ある区づくり予算「区役所企画事業」について
〇（仮）まちなか発にぎわいプロジェクト（総務課）

〇（仮）伝統的産業 PR事業（地域課産業振興室）

会議内容

及び

決定事項等

〇令和 3年度から始まる 3年間の事業期間に関し、関係課より「令和 3
年度 特色ある区づくり予算要求書」をもとに事業内容について説明

があり意見交換を行いました。

〇（今までの）「アトリウム発にぎわいプロジェクト」は名称を「まち

なか発」に変更し、まちなか活性化のために周辺エリアでも情報発信

していくと説明がありました。

 ・委員からは、コロナ禍で集客は憚られるが、展示事業であれば前向

きに進められるのではないかと意見がありました。

〇「伝統的産業 PR事業」はこれまでの「北前船がもたらした伝統的産
業 PR事業」の内容を見直したうえで、新潟漆器と古町芸妓に絞り支
援していくと説明がありました。

 ・委員からは、事業見直しの理由付けや成果指標について意見があっ

たほか、新潟漆器が市民に認知されていないことや表彰の記念品と

して活用できないかなど意見がありました。

議 題 （２）「ランチマップ」の作成について

会議内容

及び

決定事項等

〇「Furumachi ランチマップ」最新版作成支援に関し、年内配布を目
指し、今後のスケジュールについて確認しました。

○次回以降、商店街のマップ作成担当者にも出席してもらい、具体的な

内容の検討を行うこととなりました。

その他


